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روی موج کوتاه

قاضی سراج گفت: با تاکید آیت‌الله 
رئیسى به جرایم سیاسى هم هیأت 
منصفه باید طبق قانون رسیدگى کند 
و علاوه بر جرایم مطبوعاتى، جرایم 
سیاسى را نیز هیات منصفه مطبوعات 

رسیدگى خواهند کرد.
قاضى سراج، نماینده تام‌الاختیار 
رئیس قوه قضاییه در تعیین اعضاى 
هیات منصفه سراسر کشور در حاشیه 
جلسه تعیین اعضاى هیات منصفه 
استان تهران و در جمع خبرنگاران بیان 
کرد: همان طور که استحضار دارید طبق 
ماده ٣٦ قانون مطبوعات موظف هستیم 
در مهرماه اعضاى هیأت منصفه سراسر 

کشور را انتخاب کنیم.
به نوشته میزان، نماینده تام الاختیار 
رئیس قوه قضاییه در تعیین اعضاى 
هیات منصفه سراسر کشور خاطرنشان 
کرد: رئیس هیات، رئیس قوه قضاییه و یا 
نماینده تام‌الاختیار وى، وزیر فرهنگ و 
ارشاد اسلامى، رئیس سازمان تبلیغات 
اسلامى، رئیس شوراى ائمه جمعه و 
رئیس شوراى شهر از اعضاى این هیات 

هستند.
وى ادامه داد: امروز تقریبا دو سال 

هیأت منصفه سابق به اتمام رسیده 
و ما موظف به انتخاب اعضاى جدید 
هیات منصفه تهران هستیم؛ در تهران 
٢٢ نفر و در استان‌ها ١٤ نفر باید از 
صنوف مختلف تعیین شوند و در کل 
کشور ٤٤١ نفر اعضاى هیات منصفه 
از صنوف مختلف باید تعیین شوند که 
امروز در تهران ٢١ نفر از صنوف مختلف 

تعیین شدند.
 اعلام اسامی 

هیأت منصفه مطبوعات
قاضى سراج ضمن تشریح اسامى 
٢١ نفر از اعضاى استان تهران بیان کرد: 
فقط پنج نفر از اعضاى هیات منصفه 
جدید هستند و بقیه ابقا شدند، على اکبر 
کسائیان، على اکبر اشعرى، علیرضا 
سربخش، یوسف قروى قوچانى، احمد 
مومنى راد، سید مرتضى موسویان، 
محمود خسروى وفا، عفت شریعتى، 
محمدمهدى حیدریان، نادر قدیانى، 
پروین صلیحى، محمدحسن رحیمیان، 
ناصر نورى زاده، روح الله عالمى، میثم 
امرودى، محسن قمى، شهریار بهرانى، 
سیدعلى جمالیان، یحیى آل اسحاق، 
حمیدزاده و محمدرضا احمدى اعضاى 

جدید هیات منصفه استان تهران 
هیتند که به مدت دو سال انجام وظیفه 

خواهند کرد.
وى در ادامه اظهار کرد: امسال 
هیات منصفه نسبت به سال هاى قبل 
تفاوتى دارد، با تاکید آیت الله رئیسى 
جرایم سیاسى هم این هیات باید طبق 
قانون رسیدگى کند و علاوه بر جرایم 
مطبوعاتى، جرایم سیاسى را نیز هیات 
منصفه مطبوعات رسیدگى خواهند 

کرد.
نماينده تام الاختيار رئيس قوه 
قضاييه در تعيين اعضاى هيات منصفه 
سراسر كشور در ادامه و در خصوص نحوه 
انتخاب اعضا گفت: در قانون احصا شده 
است كه اين اعضا بايد از صنوف مختلف 
تعيين شوند كه ما از صنوف مختلف 
تعدادى اسامى داشتيم و هيات از بين 
اسامى كه معرفى شده تشخيص داد 
افرادى را كه صالح مى داند انتخاب كند 
كه اين كار را انجام داده و امروز ٢١نفر 

انتخاب شدند.
 80 رأی محکومیت 
در دو سال گذشته

قاضى سراج با اشاره به عملكرد 

هيات منصفه در طول دو سال گذشته 
اظهار كرد: ما ١٨٠ جلسه در هيات 
منصفه استان تهران جلسه داشتيم 
كه ٨٠ رأى به محكوميت دادند و همه 
محكوميت‌ها مالى بود. ٧٥ برائت و 
موقوفى تعقيب داديم و مابقى نيز تجديد 

جلسه شده است.
نماينده تام الاختيار رئيس قوه 
قضاييه در تعيين اعضاى هيات 
منصفه سراسر كشور با بيان اينكه 
هيات نظارت مطبوعات حدود ١٢ هزار 
مجوز داده است، اذعان كرد: از بين ١٢ 

هزار مطبوعه فضاى مجازى و مكتوب 
٨٠ محكوميت آن هم جريمه مالى و 

حداقلى محكوم شدند.
 به دنبال پیشگیری هستیم 

تا مچ‌گیری
وى با بيان اينكه به دنبال پيشگيرى 
هستيم تا مچ‌گيرى، گفت: اخيرا رئيس 
قوه قضاييه شوراهاى حل اختلاف 
مطبوعاتى را نيز به همين منظور تشكيل 
دادند و در دوره جديد قوه قضاييه برنامه 
اين است كه افرادى كه وارد مطبوعات 
م‌ىشوند توجيه شوند تا خداىي نكرده 

مشكلى ايجاد نشود.
رئیس سابق سازمان بازرسی در 
مورد موضوع هفت سنگان در قزوین 
گفت: موضوه هفت سنگان در سال ٥٣ 
مطرح بوده که قطعه‌بندى و واگذار و 
سپس اقدام كردند؛ يكسرى از افراد به 
عنوان تعاونى خريدارى كردند كه علاوه 
بر آن ما كشف كرديم کنار آن ٢٧ هكتار 
وجود دارد. چهار گزارش در اين رابطه 
به آيت‌الله رئيسى ارائه شده كه وى نيز 

دستور ايكد براى رسيدگى داده است.
 درباره باستی هیلز 

پاسخ داده خواهد شد
قاضی سراج تصريح كرد: در رابطه 
با باستى هيلز نيز گزارش كاملى تهيه 

شده است.
وی افزود: در رابطه با لواسانات هم 
گزارش‌های متعددى تهيه كرديم كه 
خود آيت‌الله رئيسى بیان کرد بهترين 
گزارش بود و دستور بررسى داده شد و 
انشالله در آينده اقدامات خوبى براى 
مسائلى كه مطرح بود انجام مى شود 

و پاسخ افكار عمومى داده خواهد شد.
قاضى سراج در ادامه و در خصوص 
آخرین وضعیت پرونده خودرو و سیل 
بيان كرد: در خصوص خودرو با وزير و 
تمامی قطعه‌سازان جلسه داشتيم و در 
رابطه با افرادى كه با قطعه خودرو كار 

مك‌ىردند نیز تكليف كرديم.
وی با اشاره به ورود 50 هزار وسیله 
نقلیه دپو شده به بازار اظهار کرد: پس از 
آن جلسه حدود ٥٠ هزار وسيله نقليه‌اى 
كه در پاريكنگ‌ها دپو شده بودند به 

دست مردم رسيد.
مشاور رئیس دستگاه قضا با اشاره 

به ارسال گزارش‌هایی در خصوص 
خودرو به رئیس دستگاه قضایی و مراجع 
رسیدگی کننده، خاطرنشان کرد: 
قطعه‌سازان مکلف شدند قطعات را به 
خودروسازان بدهند و پس از اين جريان، 

سير نزولى در بازار پيدا شد.
 گزارش پنج هزار برگی 

درباره سیل
قاضی سراج در ادامه و در خصوص 
اقدامات سازمان بازرسی در مورد حوادث 
سیل در کشور و در زمان تصدی وی، 
اظهار كرد: رئيس قوه قضاييه به من 
دستور دادند كه در خصوص چهار 
استان سيل خيز اقدام كنم، پس از آن 
بخشنامه اى صادر كردند تا در خصوص 
٣١ استان از باب پيشگيرى از وقوع سیل 

اقدام كنيم.
وی افزود: خوشبختانه در خصوص 
31 استان اقدام كرديم و تا زمانی که 
در سازمان بازرسی بودم ٢٢ گزارش 
كامل در خصوص سيل به مراجع ذى 
صلاح و رئيس دستگاه قضاىي ارائه 
کردیم که رئیس دستگاه قضایی 
در این خصوص به مقامات قضاىي 

مربوطه دستور دادند.
قاضی سراج در پایان بیان کرد: در 
خصوص حوادث سیل در چهار استان 
کشور نیز يك هفته پيش از خروج از 
سازمان بازرسى، حدود چهار تا پنج هزار 
برگ در مورد این استان‌ها با جزئيات 
گزارش كاملی داديم که در این خصوص 
نیز رئيس قوه قضاييه دستور داده تا این 

گزارش بررسى شود.

یک مقام قضایی از دستور مهم رئیسی خبر داد؛

‌‌جرایم سیاسی با حضور هیأت منصفه رسیدگی می‌شود

خبر

وزیر علوم دیروز به صحن مجلس رفت تا به 
سوال دو نماینده مجلس پاسخ دهد. محمود 
صادقی از جمله نمایندگانی بود که وزیر علوم را 
مورد سوال قرار داد. وی در توضیح سوالش از وزیر 
علوم  درباره صدور احکام بورسیه تحصیلی گفت: 
بیش از سه سال از طرح این سوال می گذرد اما هنوز 
تبعات آثار زیان بار مربوط به استفاده از بورسیه‌ها 
گریبانگیر آموزش عالی و دانشگاه‌های کشور 
است. این که امروز نمایندگان در لایحه مالیات بر 
ارزش افزوده ماده ۲۴ را  درباره ایجاد زمینه جهت 
استخدام‌های خارج از روال عادی و قانونی حذف 
کردند بدان معنا است که مجلس با تبعیض و رانت 

مخالف است.
بنا به گزارش ایسنا، وی گفت: کسانی از 
امتیاز بورسیه برخوردار شدند که فارغ التحصیل 

رشته‌های ضروری نبودند؛ در همان سال‌ها 
کسانی از مناطق محروم صلاحیت لازم علمی 
را داشتند، اما به آنها بورسیه تحصیلی ندادند چه 
نیازی بود برای کسانی هزینه هنگفت مصرف شود 
که بورسیه بگیرند؟ این تبعیض ناروا عدم شفافیت 
و ایجاد زمینه برای رانت و حامی پروری را فراهم 
کرد و لیست‌های سفارشی جایگزین آزمون و 

رقابت علمی شد.
لیست 100 نفره آقازاده‌های بورسیه شده

صادقی افزود: سوال ما این است چرا وزارت علوم 
اعلام نمی‌کند چه تعداد از بورسیه‌ها از مقامات 
و منتسبان به مقامات بوده و چرا این وزارتخانه 
جسارت و شجاعت لازم برای پاسخ به این سوال را 
ندارد. بنده لیست ۱۰۰ نفره‌ای از آقازاده‌ها و آقاها 
را دارم که با رانت بورسیه گرفتند این لیست شامل 

نماینده مجلس و فرزندان نمایندگان مجلس، 
امام جمعه، فرمانده انتظامی و وزیر است. کمیته 
منتخب رسیدگی به پرونده بورسیه‌ها در وزارت 
علوم با این افراد چطور رفتار کرده است کسی که 
می‌خواهد از این طریق استاد دانشگاه شود مگر 
صلاحیت علمی دارد که دانشجو را پرورش دهد؟ 
این افراد روال غیر شفاف و تبعیض آمیز داشته و 
می‌خواهند در ادامه در محیط علمی فعالیت کنند؛ 
بعضا ملاک انتخاب این افراد برای دادن بورسیه 
داشتن انگیزه انقلابی و اعتقاد به نظام و ارزش‌ها 
بوده است. نماینده تهران خاطرنشان کرد: نماینده 
دوره هفتم و هشتم در سربرگ خود تعداد زیادی 
از افراد را برای برخورداری از بورسیه تحصیلی 
معرفی کرده، جامعه اسامی دانشجویان به 
عنوان تشکل سیاسی و دانشجویی هم لیست ارائه 
کرده این کار توسط معاون اداری و مالی و معاون 
فرهنگی و اجتماعی وزارت علوم وقت هم انجام 
شده  است برخی از نهادها مانند بسیج هم لیستی 
برای داشتن بورسیه تحصیلی معرفی کردند براین 

اساس تعدادی از طریق سفارش از امتیاز بورس 
برخوردار شده‌اند. صادقی با انتقاد از محرمانه بودن 
لیست پذیرفته شدگان در آزمون و مشمولان 
بورسیه گفت: مطابق قانون انتشار و دسترسی 
اطلاعات تمامی دستگاه‌های دولتی موظف‌اند 
تصمیمات خود را به اطلاع عموم برساند پس چرا 
باید لیست بورسیه‌ها محرمانه باشد و کسانی به 
جرم انتشار لیست محکوم شوند؟ اشکال و سوال 

من به این روال طی شده در وزارت علوم است که 
شمار قابل توجهی بورسیه تحصیلی بدون طی 

کردن روال قانونی را طی نکرده است.
وی با انتقاد از انفعال وزارت علوم گفت: فرجی 
دانا ایستادگی کرد اما همان نمایندگانی که در 
مجلس قبلی از رانت و بورسیه استفاده کرده 
بودند او را استیضاح کرده و دولت را با چالش 

مواجه کردند.

وزیر علوم به مجلس رفت؛ 

سوال از وزیر درباره یک »محرمانه«
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واکنش ظریف به پیشنهاد 
مذاکره سعودی‌ها

محمدجواد ظریف در گفت‌وگو با خانه ملت، 
در واکنش به درخواست محمدبن‌سلمان ولیعهد 
سعودی از عراق و پاکستان برای میانجی‌گری 
با ایران، گفت: وزارت امور خارجه همواره آماده 
همکاری با همسایگان خود برای امنیت منطقه 
است، این موضع را به طور رسمی نیز اعلام کردیم. 
وزیر امور خارجه، تاکید کرد: در شرایط و وضعیتی 
که سعود‌یها علاقمند به مذاکره با ایران شدند اگر 
مسائل منطقه را پای میز مذاکره و نه با کُشتن مردم 
دنبال کنند، جمهوری اسلامی را هم قطعا همراه با 

خود خواهند داشت.
    

وزارت خارجه: 
ایران با هر گونه عملیات نظامی 

در سوریه مخالف است 
وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی ایران طی 
بیانیه‌ای با اشاره به اخبار نگران‌کننده از احتمال 
ورود نیروهای نظامی ترکیه به خاک سوریه، 
اعلام کرد: »چنین اقدامی در صورت وقوع، نه تنها 
نگرانی‌های امنیتی ترکیه را برطرف نخواهد کرد؛ 
بلکه منجر به وارد آمدن خسارات مادی و انسانی 
گسترده‌ای خواهد شد و بر این اساس جمهوری 
اسلامی ایران با هر گونه عملیات نظامی احتمالی 
مخالف است. این بیانیه می‌افزاید: جمهوری اسلامی 
ایران برای برقراری تماس فوری با مقامات ترکیه و 
سوریه به منظور رفع نگرانی‌های موجود از طریق 

مسالمت‌آمیز آمادگی دارد.
    

 حذف مبارز از نام 
»جامعه روحانیت«؟

به‌ تازگی شایعاتی مبنی بر تغییر نام »جامعه 
روحانیت مبارز تهران« به »جامعه روحانیت« 
منتشر شده است. غلامرضا مصباحی مقدم، 
سخنگوی جامعه روحانیت مبارز ضمن تکذیب 
این خبر به ایرناپلاس گفت: »این اخبار، بی‌پایه و 
اساس‌ هستند و واژه »تهران« نیز در سال۸۶ حذف 
و »کشور« جایگزین آن شده است.« بر اساس اخبار 
منتشرشده، پیشنهاد این تغییر نام از سوی مرحوم 
آیت‌الله مهدو‌یکنی بوده و تابلوی سر در ساختمان 
این تشکل نیز تغییر کرده است. گفتنی است در 
روزهای اخیر، جامعه روحانیت مبارز به دلیل دعوت 
از علی‌اکبر ناطق‌نوری پس از ۱۰سال و حضور او در 

جلسه این تشکل، خبرساز شده است.
    

جریانات سیاسی هنوز رسوبات 
تفکرات کمونیستی دارند

محمدرضا باهنر، مشاور رئیس مجلس و دبیرکل 
جامعه اسلامی مهندسین در کنگره نفت و نیرو با 
تاکید بر اینکه متاسفانه برای سرمایه‌های خرد در 
کشور هیچ فکری نمی‌شود، گفت: چه راستی‌ها، 
چه چپی‌ها، چه اصولگراها و چه اصلاح‌طلبان هنوز 
رسوبات تفکرات کمونیستی دارند و در دولت و 
حکومت هم چنین تفکری وجود دارد و این تفکرات 
اجازه برخی از اتفاقات اقتصادی را نمی‌دهد. وی با 
انتقاد نسبت به سیاست‌های نفتی و اقتصادی کشور 
تصریح کرد: موضوع مهم این است که ۷۰ درصد 
تولید نفت می‌سوزد و هیچ کس نه دولت و نه مجلس 
آن را گردن نمی‌گیرد؛ قوه قضائیه هم می‌گوید کار 

هر کدامتان که باشد دستگیرتان می‌کنیم.
    

میز ثبت اموال نمایندگان 
ایجاد می‌شود

اسدالله عباسی، سخنگوی هیأت رئیسه مجلس 
شورای اسامی، در گفتگو با فارس از برگزاری 
نشست هیأت رئیسه مجلس با حجت‌الاسلام 
شهریاری، معاون فناوری اطلاعات قوه قضائیه 
در خصوص نحوه ثبت اطلاعات و لیست اموال و 
دارایی نمایندگان مجلس خبر داد و گفت: در این 
نشست همچنین در مورد نحوه قرارگیری میز 
اعلام اموال و دارایی نمایندگان مجلس و دریافت 
کد تکلیف مشخص خواهد شد تا این موضوع تعیین 

تکلیف شود. 
    

خرسندی ایران از انتخابات تونس
سید عباس موسوی، سخنگوی وزارت امور 
خارجه جمهوری اسامی ایران از برگزاری 
موفقیت‌آمیز دور اول انتخابات ریاست‌جمهوری و 
انتخابات مجلس نمایندگان تونس ابراز خرسندی کرد 
و با تبریک آن به ملت و دولت تونس گفت: برگزاری این 
انتخابات و انتقال روان قدرت در تونس را بیانگر تقویت 
و تحکیم دموکراسی و نقش اساسی مردم این کشور 
دانست. سخنگوی وزارت امور خارجه با توجه به 
برگزاری دور دوم انتخابات ریاست جمهوری تونس در 
روزهای آینده، ابراز امیدواری کرد دور دوم انتخابات 

در این کشور نیز با موفقیت برگزار شود.

قاضى سراج با اشاره به 
عملكرد هيات منصفه 

در طول دو سال گذشته: 
ما ١٨٠ جلسه در هيات 

منصفه استان تهران 
جلسه داشتيم كه ٨٠ رأى 
به محكوميت دادند و همه 

محكوميت‌ها مالى بود. ٧٥ 
برائت و موقوفى تعقيب 

داديم و مابقى نيز تجديد 
جلسه شده است

امسال هیات منصفه نسبت 
به سال هاى قبل تفاوتى 

دارد، با تاکید آیت الله 
رئیسى به  جرایم سیاسى 

هم این هیات باید طبق 
قانون رسیدگى کند و 

علاوه بر جرایم مطبوعاتى، 
جرایم سیاسى را نیز هیات 

منصفه مطبوعات رسیدگى 
خواهند کرد

رئیس شورای عالی جامعه مدرسین حوزه علمیه قم با 
تأکید بر اینکه ولایت‌فقیه امری مقید و در چارچوب مرزهای 
کشور نیست افزود: ولی‌فقیه، ولی‌ای هست که مرز جغرافیایی 
محدودش نمی‌کند. یعنی فقط ولی و رهبر مسلمانان داخل 
کشور محسوب نمی‌شود بلکه او شرعا حاکم بر مسلمانان جهان 
است. به‌عبارت‌دیگر هرکجا که مسلمانان هستند حاکمیت 

فقیه هم هست.
به گزارش خبرگزار‌یها، آیت‌الله یزدی در دیدار جمعی از 
مسئولان مرکز علمی، تربیتی امام خمینی)ره( شهرک مهدیه 
حوزه علمیه قم ادامه داد: بنابراین مرز جغرافیایی یا مقررات 

سازمان ملل محدودکننده تشریعی ولایت‌فقیه برای تبیین 
اسلام در بین مردم نیست و همان‌گونه که حاکمیت پیامبر 
)ص( و امیرالمؤمنین )ع( برای همه انسان‌ها است، ولی‌فقیه 

هم برای همه حاکم است.
رئیس شورای عالی جامعه مدرسین با تأکید بر اینکه در 
طول تاریخ گاهی فرصت اعمال حاکمیت برای فقها و علما 
فراهم آمده است، افزود: فقهای بزرگ در طول تاریخ تا آنجایی 
که می‌توانستند حاکمیت اسلام و احکام دین را اعلام و اعمال 
می‌کردند و لذا خیلی از کارهایی که فقهای بزرگ ما در طول 

تاریخ انجام دادند اعمال حاکمیت بوده است. 

آیت‌الله یزدی با تأکید بر اینکه با برقراری نظام اسلامی، این 
فرصت تاریخی و استثنایی برای برقراری احکام اسلام فراهم 
آمده، گفت: خوشبختانه با مجاهدت مردم و روحانیت، نعمت 
حاکمیت اسلامی نصیب ما شده و فرصتی استثنایی برای تبلیغ 

دین و معارف الهی در اختیار ما قرار داده است.
رهبر معظم انقلاب از هدایای الهی بوده و هستند

وی در خصوص نقش بی‌بدیل ولی‌فقیه و رهبری 
در نظام اسامی تصریح کرد: تقریبا از نظر ما این 
بحث جای هیچ تردیدی ندارد که مسلمانان 
نیازمند به یک رهبر آگاه، مطلع، مدیر، مدبر و 

آشنا به مسائل جهانی هستند و خوشبختانه 
امام راحل و در حال حاضر رهبر معظم 

انقلاب از هدایای الهی بوده و هستند 
که در طول چهل سال اخیر، این 

نظام مقدس را رهبری کردند و از مخاطرات و فراز و نشیب‌های 
مختلف به ‌راحتی گذراندند.  رئیس جامعه مدرسین در بخش 
دیگری از سخنان خود با اشاره به جنایات مختلف سعود‌یها 
در منطقه گفت: سعودی منشأ تمام فتنه‌هایی است که امروز 
در منطقه و دنیا نشر پیداکرده است. به‌تازگی پرده‌ها هم کنار 
رفته و آن‌ها به‌ صراحت با اسرائیلی‌ها قرارداد می‌بندند و با آن‌ها 
همکاری می‌کنند. آیت‌الله یزدی به فشارهای سیاسی 
و اقتصادی آمریکا در چهل‌ سال گذشته علیه ایران 
اشاره کرد و گفت: اگر ترامپ می‌توانست که با ما 
وارد جنگ شود یک ‌لحظه هم صبر نمی‌کرد ولی 
امروز شرایط ایران به‌ گونه‌ای است که خود آن‌ها 
بهتر از هرکسی می‌دانند که کمترین تجاوز 
به مرزهای کشور، پشیمانی متجاوزان را 

درپی خواهد داشت.

آیت‌الله یزدی: 

مقررات سازمان ملل محدودکننده تشریعی ولایت‌فقیه نیست


